

УТВЕРЖДЕНО
приказом Министерства культуры,
печати и по делам национальностей
Республики Марий Эл
от 15.06.2023 № 147 вр

ПОЛОЖЕНИЕ

о республиканском конкурсе «Патриот России» на лучшее освещение в средствах массовой информации темы патриотического воспитания

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения республиканского конкурса «Патриот России» на лучшее освещение в средствах массовой информации темы патриотического воспитания (далее - конкурс).

Конкурс проводится в рамках реализации подпрограммы «Поддержка и развитие средств массовой информации и книгоиздания» государственной программы Республики Марий Эл «Государственная национальная политика Республики Марий Эл на 2013 - 2025 годы», утверждённой постановлением Правительства Республики Марий Эл от 8 октября 2012 г. № 387 «О государственной программе Республики Марий Эл «Государственная национальная политика Республики Марий Эл на 2013 - 2025 годы».

2. Цели и задачи конкурса

Цель: стимулирование средств массовой информации ко всестороннему освещению тематики, связанной с традициями и современными задачами патриотического воспитания.

Задачи:

повышение профессионального уровня журналистов, освещающих тему патриотического воспитания;

формирование у журналистов социально ответственной позиции, направленной на защиту интересов своей страны.

3. Номинации конкурса

1) «Героями славится Россия!» - материалы о героях-земляках - участниках СВО, примерах героических подвигов; истории добровольцев СВО, интервью с их родственниками.

2) «Мы - россияне!» - материалы о масштабных проектах и инициативах, достоверно отражающих вклад республики в победу над неонацизмом, укрепление мира и единства, направленных на процветание России.

3) «Россия молодая» - работы о созидающем труде молодых граждан России; инициативах в достижении высоких результатов на производстве, в учёбе, научной деятельности, спорте, искусстве, развитии гражданского общества, службе в Вооружённых Силах Российской Федерации; героических поступках современной молодежи.

4) «Против фальсификации истории» - публикации, направленные на борьбу с фальсификацией истории в ущерб интересам Российской Федерации.

4. Участники и условия участия в конкурсе

Участники конкурса: телеканалы, радиоканалы, республиканские газеты и журналы, муниципальные газеты, интернет-ресурсы, официально зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Республики Марий Эл, чьи материалы были размещены в период с 1 августа 2022 г. по 1 августа 2023 г. (включительно).

Требования к конкурсным работам:

Телеканалы: видеозаписи с материалами любого жанра по тематике конкурса в количестве не более трех по каждой из номинаций с краткой аннотацией. Хронометраж - не более 20 минут.

Радиоканалы: аудиозаписи с материалами любого жанра по тематике конкурса в количестве не более трех по каждой из номинаций с краткой аннотацией. Хронометраж - не более 20 минут.

Республиканские газеты и журналы: материалы любого жанра по тематике конкурса, газеты - не более пяти номеров, журналы - не более трех номеров (для редакции в целом), для отдельных авторов - не более трех материалов в каждой из выбранных номинаций.

Районные и городские газеты: материалы любого жанра по тематике конкурса - не более пяти номеров (для редакции в целом), для отдельных авторов - не более трех материалов в каждой из выбранных номинаций.

Интернет-ресурсы (сетевые издания, информационные агентства, сайты и паблики СМИ): материалы любого жанра по тематике конкурса, опубликованные в сети Интернет, - не более пяти материалов (для редакции в целом), для отдельных авторов - не более трех материалов в каждой из выбранных номинаций.

Все материалы сопровождаются ссылкой на электронный ресурс, где они размещены.

К участию в конкурсе принимаются материалы на русском и марийском языках.

Внимание! Если конкурсные материалы первоначально не размещены на интернет-ресурсах СМИ, авторы и авторские коллективы самостоятельно размещают их на любых электронных ресурсах и сообщают ссылку в Оргкомитет конкурса.

Предоставление оригинальных версий телевизионных, радиоматериалов, газет/ журналов не предусмотрено.

Критерии оценивания материалов:

соответствие заявленной номинации;

полное и яркое воплощение в материале темы конкурса;

профессиональное мастерство;

оригинальность в реализации идеи, творческого сюжета;

аргументированность и объективность в раскрытии содержания;

точность и доходчивость языка и стиля изложения.

На конкурс не принимаются работы, содержащие элементы насилия, расовой, национальной или религиозной нетерпимости.

Заявки и конкурсные работы принимаются в электронном виде до 1 сентября 2023 г. в Оргкомитет конкурса на адрес электронной почты: urmk_12@mail.ru.

Справки по телефону: 8(8362) 45-16-67 (Афлятунова Вероника Юрьевна).

Информация (Положение, форма заявки) о конкурсе размещена на сайте Министерства культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл mincult12.ru в разделе «Конкурсы».

Основанием для участия в конкурсе являются представленные заявка и конкурсные работы. Форма заявки - в приложении к настоящему Положению.

Оргкомитет подводит итоги конкурса не позднее 1 октября 2023 года.

По каждому виду СМИ в каждой номинации определяется один победитель - автор (авторы) материала на русском языке и один победитель - автор (авторы) материала на марийском языке, которые награждаются денежной премией в размере 7 500 рублей.

Приложение
к Положению
о Конкурсе

Заявка

участника республиканского конкурса «Патриот России»
на лучшее освещение в средствах массовой информации темы
патриотического воспитания

(на бланке СМИ)

Название СМИ

Номинация

Автор/ авторы (Ф.И.О.), должность

Дата публикации, электронная ссылка

Жанр

Аннотация

Контактные данные участника Конкурса: почтовый адрес, телефон, e-mail

Дополнительная информация об участнике конкурса (по желанию,
в свободной форме).

Руководитель СМИ/ Автор

Подпись, дата,

печать